

## Порівняльна таблиця

## до проєкту Змін до Порядку функціонування Реєстру суб'єктів у сфері медіа

Редакція проєкту Змін	Редакція проєкту Змін із зауваженнями	Коментар/обґрунтування
<p>1. Пункт 4 розділу II викласти у такій редакції: «4. До введення в експлуатацію електронного кабінету, на вимогу ліцензіата ліцензія у формі витягу з Реєстру видається Національною радою у паперовій формі. Така ліцензія у формі витягу з Реєстру засвідчується підписом голови Національної ради (або особою, що виконує обов'язки голови Національної ради) та відповідального секретаря Національної ради, скріпленим печаткою Національної ради. Запит про отримання витягу з Реєстру подається ліцензіатом до Національної ради в паперовій або електронній формі. До введення в експлуатацію електронного кабінету, а також після його введення в експлуатацію, на вимогу реєстранта суб'єкта у сфері медіа може бути наданий Національною радою витяг з Реєстру у паперовій формі. Такий витяг з Реєстру засвідчується підписом голови Національної ради (або особою, що виконує обов'язки голови Національної ради) та відповідального секретаря Національної ради, скріпленим печаткою Національної ради. Запит про отримання витягу з Реєстру подається реєстрантом суб'єктом у сфері медіа до Національної ради в паперовій або електронній формі.».</p>	<p>1. Пункт 4 розділу II викласти у такій редакції: «4. До введення в експлуатацію електронного кабінету, на вимогу ліцензіата ліцензія у формі витягу з Реєстру видається Національною радою у паперовій формі. Така ліцензія у формі витягу з Реєстру засвідчується підписом голови Національної ради (або особою, що виконує обов'язки голови Національної ради) та відповідального секретаря Національної ради, скріпленим печаткою Національної ради. Запит про отримання витягу з Реєстру подається ліцензіатом до Національної ради в паперовій або електронній формі. До введення в експлуатацію електронного кабінету, а також після його введення в експлуатацію, на вимогу реєстранта суб'єкта у сфері медіа <del>може бути наданий</del> Національною радою <b>протягом 5 робочих днів надається (надсилається)</b> витяг з Реєстру у паперовій <del>формі</del> <b>та/або електронній формі на електронну адресу реєстранта (за вибором автора звернення) на безоплатній основі.</b> Такий витяг з Реєстру засвідчується підписом голови Національної ради (або особою, що виконує обов'язки голови Національної ради) та відповідального секретаря Національної ради, скріпленим печаткою Національної ради. Запит про отримання витягу з Реєстру подається реєстрантом суб'єктом у сфері медіа до Національної ради в паперовій або електронній формі.».</p>	<p>Враховуючи воєнний стан, а також ускладнену можливість отримувати витяги в паперовому вигляді пропонуємо додати також на вибір реєстранта отримання витягу в електронному вигляді.</p> <p>Крім того, питання до обговорення: Наразі витягу має скорочену форму, у якому відсутня повна інформація про реєстранта. Як і де зараз реєстранту можна побачити повну інформацію про себе (з докладними характеристиками)?</p>